

УЗНАЙТЕ О ВАРИАНТАХ УСЛУГ НА ДОМУ И ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА

- Мы заботимся о том, что вам нужно.
- Нам важно, чего вы хотите.
- Но больше всего нас волнует, кто вы.

Содержание

С чего начать	1
Планируйте заранее	2
Как оплатить уход	3
Услуги на дому и по месту жительства	5
Право на получение услуг	15
Ресурсы	17
Примечания	20

С чего начать

MyOptionsRI — лучшее место для начала. Мы можем помочь вам узнать о различных услугах, которые могут удовлетворить ваши потребности. Но самое главное, мы узнаем вас как личность и обсудим ваши цели. Наши консультанты по вариантам выбора расскажут вам, как некоторая дополнительная помощь может сделать вашу жизнь проще и приятнее. Мы поговорим о различных услугах, которые могут подойти вам лучше всего.

MyOptionsRI

Главный центр обслуживания звонков / приема:

United Way of Rhode Island

50 Valley Street, Providence, RI 02909

MyOptions.RI.gov | (401) 462-4444

Как решить, нужна ли вам помощь

Хотя кто-то другой может предположить, что вы хотели бы получить определенную помощь или нуждаетесь в ней, окончательное решение остается за вами.

Подумайте о своих повседневных делах, например:

- Одевание
- Прием пищи
- Купание
- Подъем с кровати или со стула
- Перемещение по жилому пространству

Подумайте, как вы относитесь к рутинным задачам, например:

- Работа по дому
- Стирка
- Вождение
- Уборка
- Приготовление еды
- Покупки

Если вам становится трудно выполнять какие-либо из этих дел в одиночку, вам может понадобиться помощь.

Планируйте заранее

Планируйте заранее, чтобы организовать уход

Не всегда можно предсказать, когда вам понадобится помощь.

Но если вы знаете, что проведете время в больнице или доме престарелых, или ожидаете выписки, заблаговременное

планирование может оказаться полезным. Поговорите

с медицинскими работниками (например, с лечащим врачом или медсестрой, а также с врачом, планирующим выписку) о том, какие

услуги вам понадобятся после выписки и возвращения домой.

- Запишите любые вопросы, которые у вас могут возникнуть.
- Заранее организуйте получение некоторых услуг, которые вам понадобятся.
- Получите помощь в подготовке вашего дома. Например, попросите кого-нибудь убрать ковры. При необходимости поговорите со специалистом, планирующим выписку, или с членами семьи об установке поручней в душе или ванной или о предоставлении медицинского оборудования (например, инвалидной коляски).
- Если вы будете жить в чужом доме, подумайте, понадобится ли вам там помощь.



Как оплатить уход

Наши консультанты по вариантам выбора зададут вам несколько вопросов о вашем финансовом положении, чтобы понять, имеете ли вы право на получение различных услуг и поддержки. Услуги и поддержка могут быть оплачены в рамках программ Medicaid и/или Medicare, с помощью частной медицинской страховки, которая у вас может быть, вами либо членами вашей семьи и/или в рамках других возможных программ. Ниже указаны некоторые способы оплаты услуг.

Самостоятельная оплата — вы оплачиваете услуги из собственных доходов или сбережений.

Страхование на случай длительного ухода — если у вас есть страховка этого типа, она может помочь покрыть часть расходов на услуги на дому и по месту жительства или уход в доме престарелых, либо все эти расходы.



Частный план медицинского страхования — если у вас есть медицинская страховка от работодателя или другой группы, она может покрывать некоторые из ваших услуг. Большинство частных планов медицинского страхования имеют ограниченное покрытие расходов на долгосрочные услуги и поддержку, но могут помочь в оплате всех или части ваших расходов на рецептурные препараты либо краткосрочный уход на дому или в доме престарелых.

Medicare — эта федеральная программа будет оплачивать часть расходов на уход на дому на краткосрочной основе после того, как вы выпишетесь из больницы. Medicare не оплачивает услуги долгосрочного ухода на постоянной основе. Обычно это происходит после болезни или травмы.

Управление по делам ветеранов — если вы ветеран, вы и/или ваша супруга можете получить помощь в оплате услуг по уходу на дому или услуг по проживанию с уходом.

Долгосрочные услуги и поддержка в рамках программы

Medicaid — если ваши доход и активы находятся в определенных пределах, вы можете иметь право на участие в Medicaid — программе штата / федеральной программе, которая будет оплачивать некоторые или все долгосрочные услуги и поддержку. Кроме того, у вас должны быть медицинские потребности, которые требуют уровня обслуживания, предусмотренного программой Medicaid. Если вы соответствуете требованиям, программа Medicaid покрывает долгосрочный уход, предоставляемый у вас на дому, в другом учреждении по месту жительства (например, в доме престарелых) или в каком-либо медицинском учреждении. Более подробную информацию см. на стр. 14.

Программы агентств штата Род-Айленд — существует несколько программ штата, которые могут помочь оплатить краткосрочные и долгосрочные услуги и поддержку. К ним относятся программа @Home Cost Share Управления по вопросам здорового старения (ОНА) штата Род-Айленд, Программа помощи населению Департамента социального обеспечения (DHS) штата Род-Айленд, Программа дополнительных выплат штата и другие. Для получения дополнительной информации обращайтесь к своему консультанту по вариантам выбора. Более подробную информацию см. на стр. 15

Услуги на дому и по месту жительства

Описанные ниже услуги могут сделать возможным проживание дома. Если вы не нашли нужный вам тип помощи, все равно свяжитесь с нами. Скорее всего, мы поможем вам найти то, что вы ищете.

Любой получатель услуг LTSS в рамках программы Medicaid будет работать с сертифицированным менеджером по бесконфликтному ведению дел (CFCM), который поможет получить необходимые услуги. CFCM может помочь вам разобраться, за что будет платить Medicaid и как оплачивать другие услуги.

Услуги по уходу за собой и услуги домработницы

Пусть кто-то помогает вам в течение нескольких часов каждую неделю или каждый день, выполняя действия по уходу за вами, например:

- Прием пищи
- Одевание
- Укладывание в кровать и подъем с кровати
- Личная гигиена
- Купание
- Пользование туалетом

Вы также можете получить помощь с домашними делами, например:

- Покупка продуктов
- Стирка
- Приготовление еды
- Легкая уборка

Услуги по личному уходу и ведению домашнего хозяйства доступны в рамках программы Medicaid LTSS в штате Род-Айленд и программы ОНА «At Home Cost Share». Соответствующую информацию см. на стр. 12 и 13.

Медицинская помощь на дому

Медицинская помощь на дому включает краткосрочные услуги по уходу или терапии, которые помогут вам восстановиться после болезни или травмы. Такие услуги включают следующее:

- Услуги квалифицированного сестринского ухода
- Физиотерапия, логопедия или трудотерапия
- Ограниченный набор услуг сертифицированного помощника медсестры (CNA)

Обычно эти услуги одобряются врачом или другим медицинским работником при выписке из больницы или другого медицинского учреждения. Данные услуги часто оплачиваются в рамках программы Medicare или по частной медицинской страховке. В некоторых случаях Medicaid и некоторые программы Департамента по делам ветеранов США также могут помочь покрыть расходы.

Помощь с рецептурными препаратами

Вы можете получить помощь в оплате части стоимости некоторых рецептурных препаратов. Если вы имеете право на участие в программе Medicaid, все ваши расходы на рецептурные препараты будут возмещаться. Если нет, есть несколько других программ, которые могут вам помочь.

Контактная информация

Покрытие рецептурных препаратов по программе Medicare, часть D
1-800-Medicare (1-800-633-4227), www.medicare.gov/part-d или информационный центр по вопросам старения и инвалидности штата Род-Айленд, телефон (401) 462-4444

Фармацевтическая помощь пожилым людям в штате Род-Айленд (RIPAE) — позвоните в информационный центр по вопросам старения и инвалидности штата Род-Айленд по телефону (401) 462-4444, в ОНА по телефону (401) 462-3000 или посетите страницу <https://oha.ri.gov/what-we-do/access/health-insurance-coaching/drug-cost-assistance>.

Партнерство по оказанию помощи с рецептурными препаратами
1-888-477-2669 или www.pparx.org

Управление по делам ветеранов

помогает ветеранам оплачивать рецептурные препараты;
Медицинский центр VA в Провиденсе, телефон (401) 273-7100

Программа медицинского страхования для пожилых людей (SHIP) — консультанты могут предоставить вам информацию о программах медицинского страхования и помощи в оплате рецептурных препаратов, таких как HealthSource RI и Medicare Premium Payment Program (MPPP). Консультанты SHIP работают по всему штату Род-Айленд. Чтобы связаться с ближайшим консультантом SHIP, позвоните в информационный центр по вопросам старения и инвалидности штата Род-Айленд по телефону (401) 462-4444.



Продовольственная помощь

Хорошее питание важно для здоровья и самостоятельности. Услуги продовольственной помощи включают следующее:

- **Meals on Wheels** — если вы не можете приготовить еду самостоятельно или не можете выйти из дома без посторонней помощи, питательный обед может быть доставлен в рамках программы штата Род-Айленд Meals on Wheels. Позвоните в Meals on Wheels по телефону (401) 351-6700 или посетите сайт www.rimeals.org.
- **Питание в центрах для пожилых людей и других местах** — питательные обеды предлагаются в специальных пунктах по всему штату Род-Айленд. Возможна организация транспортировки до ближайшего пункта. Чтобы узнать адрес ближайшего к вам пункта, позвоните в информационный центр по вопросам старения и инвалидности штата Род-Айленд по телефону (401) 462-4444.
- **Программа дополнительной продовольственной помощи (SNAP)** — в рамках этой программы могут ежемесячно предоставляться дополнительные финансовые средства на покупку продуктов питания. Позвоните в проект URI SNAP Outreach по телефону 1-866-306-0270 или посетите сайт www.eatbettertoday.com.

Персональная система экстренного реагирования

Персональная система экстренного реагирования — это кнопочное устройство, которое вы носите или держите под рукой и которое позволяет связаться с обученным специалистом, способным быстро отправить помощь в случае возникновения чрезвычайной ситуации, например падения. Помощь доступна круглосуточно и без выходных.

Контактная информация

Информационный центр по вопросам старения и инвалидности штата Род-Айленд
звоните по телефону (401) 462-4444

Модификации дома

Возможно, вашему дому потребуются определенные изменения, чтобы сделать его более безопасным и удобным для передвижения. Некоторые изменения просты и недороги, а другие могут быть более сложными и дорогостоящими. Вы можете получить профессиональную оценку вашего дома или квартиры.

Контактная информация

Центр независимой жизни Океанского штата (OSCIL)

позвоните по телефону (401) 738-1013 или 1-866-857-1161, либо посетите сайт www.oscil.org

Агентство общественных действий Три-Каунти

позвоните по телефону (401) 349-5760 или посетите сайт www.tricountyri.org/

Компаньоны для пожилых людей

Волонтеры могут оказывать вам поддержку дома, в дневных стационарах для взрослых или в домах с обслуживанием. Две программы, которые предоставляют услуги дружеского общения:

- **Программа компаньонов для пожилых людей** — телефон (401) 462-0569
- **Программа дружеского посещения соседями** — телефон (401) 421-7833, доб. 228



Услуги дневных стационаров для взрослых

Услуги дневных стационаров для взрослых обеспечивают уход и общение в дневное время в дневных стационарах для взрослых. Эти стационары — безопасные места, где можно познакомиться с новыми людьми и насладиться обществом. В конце дня вы возвращаетесь домой.

- Вы можете там обедать и заниматься активным отдыхом.
- Во время пребывания вы можете получать помощь с приемом лекарств, медицинскими услугами и личной гигиеной.
- Услуги предоставляются по будням и в некоторые выходные дни.
- Для людей с деменцией часто доступны специальные программы

Контактная информация

Информационный центр по вопросам старения и инвалидности штата Род-Айленд звоните по телефону (401) 462-4444

Ознакомьтесь со списком услуг дневных стационаров для взрослых в штате Род-Айленд
по адресу <https://www.leadingageri.org/adultday>

Временный уход

Временный уход дает передышку вашей семье, друзьям и лицам, осуществляющим уход. Им важно иметь возможность отдохнуть и восстановить силы, чтобы продолжать оказывать вам помощь и заботу. Временный уход может включать услуги дневных стационаров для взрослых, услуги домработницы или медицинский уход на дому. Вы даже можете остаться на ночь в лицензированном учреждении, чтобы ваша семья, друзья или лица, осуществляющие уход, имели возможность уделить время самим себе.

Контактная информация

Епархия Провиденса

звоните по телефону (401) 421-7833 или посетите сайт
www.dioceseofprovidence.org

PACE

Если вам больше 55 лет и вы страдаете инвалидностью или хроническими заболеваниями, Программа комплексного ухода за пожилыми людьми (PACE) позволяет вам оставаться в своем сообществе как можно дольше. PACE включает контракты с конкретными врачами, агентствами по оказанию медицинской помощи на дому и другими учреждениями для ухода за вами. Услуги включают дневные стационары для взрослых, уход на дому, услуги сестринского ухода и реабилитации, а также при необходимости уход в доме престарелых.

Контактная информация

PACE

звоните по телефону (401) 490-6566 или 1-877-781-7223 либо посетите сайт www.pace-ri.org

Проживание с уходом

В домах с обслуживанием есть комнаты и квартиры, которые вы можете обставить собственными вещами. Там обеспечиваются круглосуточная поддержка, присмотр, питание, уборка и личный уход. Питание организовано в общей столовой. Также имеются зоны для активного отдыха и общения. Оказывается помощь с лекарствами. При необходимости вам может быть предоставлена дополнительная помощь, например с одеванием или купанием. В некоторых домах с обслуживанием оказывают помощь людям с особыми потребностями, связанными с деменцией.

Контактная информация

Информационный центр по вопросам старения и инвалидности штата Род-Айленд

звоните по телефону (401) 462-4444

Ассоциация по оказанию помощи в проживании с уходом штата Род-Айленд

звоните по телефону (401) 435-8888 или посетите сайт www.riala.org

LeadingAge Rhode Island

звоните по телефону (401) 490-7612 или посетите сайт www.leadingageri.org



Совместное проживание

Совместное проживание является хорошим вариантом, если вы имеете право на участие в программе Medicaid LTSS, хотите получать услуги в домашней обстановке, считаете, что не можете жить одни, и вам нужна помощь в выполнении большинства повседневных задач. Агентство по оказанию услуг совместного проживания может помочь вам найти подходящий принимающий дом или сиделку, чтобы вы могли продолжать жить в домашней обстановке по месту жительства как можно дольше.

- Агентство по оказанию услуг совместного проживания подберет для вас опекуна и позаботится о том, чтобы он прошел обучение и получил поддержку.
- Опекуном может быть кто-то из ваших знакомых, например родственник, сосед или друг, но не ваш супруг (супруга)

Контактная информация

Любой получатель услуг LTSS в рамках программы Medicaid будет работать с сертифицированным менеджером по бесконфликтному ведению дел (CFCM), который поможет получить необходимые услуги. Для получения дополнительной информации обращайтесь в **Информационный центр по вопросам старения и инвалидности штата Род-Айленд** по телефону (401) 462-4444.

Если вы ищете услуги совместного проживания для человека, имеющего нарушения интеллекта или развития, доступна похожая программа.



Программы, управляемые самими получателями услуг

Если вы имеете право на участие в программе Medicaid LTSS, вы можете выбрать вариант обслуживания, которым будете управлять сами. Такие варианты позволяют вам нанимать собственного опекуна и устанавливать график предоставления необходимых вам услуг. В зависимости от варианта самостоятельного управления, на который вы претендуете, вы также сможете установить ставку оплаты для выбранного вами человека и решить, какой вид обучения ему необходим, чтобы обеспечить вам наилучший уход. У Medicaid есть несколько агентств в сообществе, которые помогут вам с самостоятельным управлением, если вы этого захотите.

Программа «Personal Choice»

В рамках программы «Personal Choice» вы можете нанимать своего собственного помощника, который поможет вам с купанием, одеванием и другими домашними делами, а также руководить этим человеком. У вас будет бюджет для покрытия расходов на оплату труда лица, осуществляющего уход, и других услуг, которые вы решите получать в рамках этой программы.

Контактная информация

Любой получатель услуг LTSS в рамках программы Medicaid будет работать с сертифицированным менеджером по бесконфликтному ведению дел (CFCM), который поможет получить необходимые услуги. Для получения дополнительной информации обращайтесь в **Информационный центр по вопросам старения и инвалидности штата Род-Айленд** по телефону (401) 462-4444.

Программа самостоятельного управления для лиц с нарушениями интеллекта или развития (I/DD)

Программа самостоятельного управления для лиц с нарушениями интеллекта или развития (I/DD) предоставляет широкий спектр услуг и поддержки для лиц с нарушениями интеллекта и развития. К ним относятся: поддержка на уровне сообщества и по месту жительства, вспомогательные технологии и модификации дома, совместная поддержка в ночное время, дневные программы, временный уход, медицинское обслуживание на дому, профессиональные услуги, наставничество для трудоустройства. Мы поможем определить и координировать выбранные вами виды поддержки и услуг.



Хоспис и/или паллиативная помощь

Целью услуг хосписа и/или паллиативной помощи является оказание помощи лицам с серьезными заболеваниями в поддержании хорошего качества жизни, чтобы они могли жить максимально комфортно и без боли. Услуги часто предоставляются на дому, а также доступны в домах престарелых и больницах. Поговорите со своим врачом или медицинским работником, чтобы узнать, является ли хоспис или паллиативная помощь подходящим для вас вариантом.

Для получения дополнительной информации посетите страницы www.health.ri.gov/lifestages/death/about/hospicecare или <https://health.ri.gov/healthcare/about/palliativecare/>

Когда необходим уход в доме престарелых

Если придет время и дом престарелых станет для вас лучшим вариантом, обязательно посетите все интересующие вас учреждения и познакомьтесь с персоналом. Веб-сайты штата и федеральных органов власти могут помочь вам найти дома престарелых в вашем районе.

- Ознакомьтесь со списками домов престарелых или выберите «Find Quality Nursing Home Care» («Найти качественный уход в доме престарелых») на веб-сайте Департамента здравоохранения штата Род-Айленд по адресу www.health.ri.gov/nursinghomes.
- Посетите страницу www.medicare.gov/nursinghomecompare. Она позволит вам выбрать подходящий дом престарелых

Это страница сравнительных данных, где можно искать по территориальному признаку. В эту национальную систему загружаются данные, собираемые инспекторами штата Род-Айленд.

Программа переезда из дома престарелых

Если вы имеете право на участие в программе Medicaid и находитесь в доме престарелых, но хотели бы жить дома или в обществе, Программа переезда из дома престарелых предоставляет поддержку и услуги, которые сделают переезд возможным для тех, кто к этому готов. Программа может организовать оказание услуг, помочь с переездом, приобрести некоторые основные вещи для обустройства вашего дома и оказать вам поддержку в процессе обустройства.

Контактная информация

Программа переезда из дома престарелых
звоните по телефону (401) 462-6393 или пишите
по электронной почте OHHS.OCP@ohhs.ri.gov

Право на получение услуг

Информация о праве на получение услуг Получение помощи от Департамента социального обеспечения штата Род-Айленд (DHS) или Управления по вопросам здорового старения (ОНА) штата Род-Айленд зависит от уровня ваших потребностей, вашего дохода и других активов. Информацию о каждой программе и процессе подачи заявлений можно получить, связавшись с представителями конкретной программы или позвонив в Информационный центр по вопросам старения и инвалидности штата Род-Айленд по телефону (401) 462-4444.

Долгосрочные услуги и поддержка в рамках программы Medicaid

Долгосрочные услуги и поддержка в рамках программы включают основные услуги на дому и по месту жительства, профилактические услуги и уход в доме престарелых. Право на получение долгосрочных услуг и поддержки в рамках программы Medicaid зависит от вашего дохода, активов и объема необходимой вам помощи.

Контактная информация / подача заявлений

**Департамент социального обеспечения (DHS)
штата Род-Айленд**

посетите сайт www.dhs.ri.gov, позвоните в **центр телефонного обслуживания LTSS** по телефону (401) 574-8474 или позвоните в **DHS** по телефону (855) 697-4347

Программа ОНА «At Home Cost Share»

Программа «At Home Cost Share» может помочь покрыть некоторые расходы по уходу. Лица, имеющие право на участие, могут получить доступ к услугам на дому, таким как помощь в ведении домашнего хозяйства, приготовлении пищи или уходе за собой, а также к программам по месту жительства в дневных стационарах для взрослых по сниженной цене. Вы можете иметь право на участие в программе, если вам 65 лет или больше или вам от 19 до 64 лет, но у вас диагностирована болезнь Альцгеймера или связанная с ней деменция, вы соответствуете критериям дохода и вам нужна помощь на дому в плане личного или медицинского ухода.



Контактная информация

Информационный центр по вопросам старения и инвалидности штата Род-Айленд
звоните по телефону (401) 462-4444

Информация для ветеранов и их супруг

Ветераны и их супруги могут претендовать на уход на дому, услуги дневных стационаров для взрослых, услуги проживания с уходом или другие услуги. Эти услуги доступны через программу помощи и обслуживания Управления по делам ветеранов США.

Контактная информация

Управление по делам ветеранов США
звоните по телефону 1-800-827-1000

Управление по делам ветеранов штата Род-Айленд
звоните по телефону (401) 921-2119 или посетите сайт www.vets.ri.gov

Телефонное обслуживание

Информационный центр по вопросам старения и инвалидности штата Род-Айленд — звоните по телефону (401) 462-4444 для получения информации и направлений.

Если вы предпочитаете поговорить с кем-то о своем выборе, существует множество организаций, которые могут помочь вам найти услуги и оказать содействие в подаче заявления.

Информационный центр по вопросам старения и инвалидности штата Род-Айленд — это служба поддержки по вопросам здорового старения в штате Род-Айленд. Сотрудники центра могут предоставить информацию о доступных услугах и даже встретиться с вами лично, чтобы обсудить ваши варианты. Контактная информация главного центра обслуживания звонков / приема Информационного центра по вопросам старения и инвалидности штата Род-Айленд:

United Way of Rhode Island

50 Valley Street, Providence, RI 02909

(401) 462-4444 или телетайп (TTY) (401) 462-0740

Другие пункты обслуживания Информационного центра по вопросам старения и инвалидности штата Род-Айленд:

Службы по делам детей и семьи округа Ньюпорт — (401) 848-4185

Программа социальной работы в Ист-Бэй — (401) 437-1000

Центр Св. Мартина де Порреса — (401) 274-6783

Агентство общественных действий Три-Каунти — (401) 349-5760

Программа организации Westbay Community Action —
(401) 732-4660

Бесконфликтное ведение дел (CFCM) — агентства могут помочь вам найти услуги, которые помогут вам продолжать жить в своем доме или сообществе.

- **Полный список агентств CFCM** и их информационные бюллетени доступны по адресу <https://eohhs.ri.gov/conflict-free-case-management>. Для получения дополнительной информации щелкните «Certified CFCM Agencies» («Сертифицированные агентства CFCM»).

- **Менеджеры по уходу за престарелыми** — вы можете обратиться к сертифицированному менеджеру по уходу за престарелыми, чтобы получить подробную консультацию о вариантах услуг на дому, по месту жительства или в домах престарелых. Эта услуга платная. Чтобы найти менеджера по уходу за престарелыми в штате Род-Айленд (или любом другом штате), посетите сайт www.aginglifecare.org.
- **Центры для пожилых людей** — в центрах для пожилых людей есть возможности для волонтерской работы, отдыха и групповых мероприятий. Кроме того, там доступны консультации, информация и рекомендации, а также непрерывное образование. Большинство из подобных центров предоставляют горячие обеды, программы помощи, транспорт и медицинские услуги. Чтобы найти ближайший к вам центр для пожилых людей или получить список центров для пожилых людей в штате Род-Айленд, позвоните в Информационный центр по вопросам старения и инвалидности штата Род-Айленд по телефону (401) 462-4444.
- **Программа льготного проезда на автобусах для пожилых людей и лиц с ограниченными возможностями RIPTA** — если вы являетесь инвалидом или вам 65 лет и больше, программа RIPTA предлагает вам более низкие тарифы на проезд в маршрутных транспортных средствах, таких как маршрутные такси и автобусы. Вам необходимо подать заявку. Контактная информация: (401) 784-9500, доб. 2012. Или посетите сайт www.ripta.com
- **Услуги по передвижению маломобильных категорий граждан Ride (требование ADA)** — воспользуйтесь услугами перевозок «от двери до двери», если ваша инвалидность не позволяет вам пользоваться обычными автобусными перевозками RIPTA. Вам необходимо зарегистрироваться и заполнить заявку. Контактная информация: (401) 461-9760 или посетите сайт www.ripta.com
- **Услуги неэкстренной медицинской транспортировки в штате Род-Айленд** — если вы не можете договориться о поездке с членами семьи или друзьями и у вас нет другого способа добраться до нужного места, вы можете воспользоваться услугами неэкстренной транспортировки. Эта услуга охватывает поездки для получения специальной медицинской помощи, такой как диализ почек или лечение рака, медицинские приемы, включая анализы и процедуры, назначенные медицинским работником в рамках плана лечения, дневные стационары для взрослых, услуги INSIGHT (если вам 65 лет или больше) и центры питания для пожилых людей (для участников программы Medicaid и людей в возрасте 60 лет или старше).

Если вы являетесь участником Medicaid, вам не нужно платить за проезд к врачу или на лечение. Однако, возможно, вам придется оплачивать проезд до пунктов питания и обратно. Поездку необходимо планировать не позднее чем за два рабочих дня до того, как она вам понадобится.

Чтобы забронировать поездку, позвоните по телефону (855) 330-9131

- **Для получения дополнительной информации** посетите страницу <https://eohhs.ri.gov/Consumer/TransportationServices.aspx>. Альянс за улучшение долгосрочного ухода — альянс содействует повышению качества жизни и ухода за жителями домов престарелых, иных учреждений, предоставляющих услуги проживания с уходом, и других учреждений длительного ухода. Альянс предоставляет информацию и поддержку жителям и семьям, а также может помочь вам выбрать подходящее место для проживания. Альянс может также оказать помощь, если у вас возникли проблемы в доме престарелых, учреждении по оказанию услуг проживания с уходом или в агентстве по уходу на дому. Контактная информация: (401) 785-3340 или 1-888-351-0808
- **Ассоциация по болезни Альцгеймера** — для получения информации о деменции и поддержки лиц, осуществляющих уход. Контактная информация: (401) 421-0008 или посетите страницу www.alz.org/ri
- **Альянс семейных опекунов** — центр обмена информацией для лиц, осуществляющих уход. Контактная информация: www.caregiver.org
- **Профилактика падений** — падения являются основной причиной травм и госпитализаций в штате Род-Айленд среди людей в возрасте 65 лет и старше. Для получения дополнительной информации о профилактике падений посетите страницу <https://health.ri.gov/injury/fallsprevention/>

Примечания:



**КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ
ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИИ:**

Главный центр обслуживания звонков / приема
Информационного центра по вопросам старения
и инвалидности штата Род-Айленд

United Way of Rhode Island 50 Valley Street
Providence, RI 02909, (401) 462-4444